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Η «Αποστολή» στο πλευρό των μαθητών από την 
Αφρική, που θα φοιτήσουν στο Πρότυπο 
Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας
/ Γενικά Θέματα

Μετά την υπογραφή στην μεγάλη πόλη της Αλεξάνδρειας της Αιγύπτου 
του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, της 
Εκκλησίας της Ελλάδος και του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού για την φοίτηση στα Πρότυπα Εκκλησιαστικά Σχολεία της 
Ελλάδας μαθητών και μαθητριών από την Αφρική, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, Πρόεδρος της Σχολικής Εφορείας του 
Προτύπου Εκκλησιαστικού Γυμνασίου – Λυκείου Λαμίας «Ο Όσιος 
Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης», του πρώτου σχολείου που θα υποδεχθεί τον 
Ιανουάριο του 2025 τα πρώτα είκοσι παιδιά από την Ζάμπια και 
Μοζαμβίκη, επέλεξε μαζί με τον Φιλανθρωπικό Οργανισμό «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» 
και τον Γενικό Διευθυντή κ. Κωστή Δήμτσα, την υλοποίηση στο σχολείο 
μίας δράσης ενημέρωσης για το οικουμενικό έργο της μεγάλης 
οργάνωσης της Αποστολής και συγχρόνως μία συμβολική δράση 
αλληλεγγύης διανέμοντας εκατοντάδες πολύχρωμες σχολικές τσάντες με 
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γραφική ύλη, τις οποίες ετοίμασαν μαθητές και μαθήτριες της Ομογένειας 
από τις Η.Π.Α. για να προσφερθούν σε άλλα παιδιά σε όλο τον κόσμο. 

Τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών και τον κ. Κωστή Δήμτσα υποδέχθηκαν με 
ενθουσιασμό ο Διευθυντής του Σχολείου κ. Ιωάννης Ζαχαράκης, οι καθηγητές, 
καθώς και οι μαθητές.

Σε δήλωσή του προς τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος 
(89,4 FM) ο Γενικός Διευθυντής της Αποστολής κ. Κωστής Δήμτσας τόνισε: 
«Δεν περίμενα ότι θα δω κάτι τέτοιο. Είπα και στον Σεβασμιώτατο Φθιώτιδος κ. 
Συμεών ότι πρόκειται για ένα όντως Πρότυπο Εκκλησιαστικό Σχολείο, το οποίο μου 
προκαλεί πάρα πολλά συναισθήματα χαράς, σχεδόν αγαλλίασης για το έργο που 
γίνεται.

 Η Λαμία πρέπει να είναι περήφανη για αυτό το σχολείο. Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» και ο 
Αρχιεπίσκοπος θα βρίσκεται δίπλα στον κ. Συμεών, θα βρίσκεται δίπλα στους 
μαθητές που αυξάνονται και κυρίως στη νέα προσπάθεια του Σεβασμιωτάτου να 
υπάρξουν ορθόδοξοι χριστιανοί μαθητές από την Αφρική, οι οποίοι θα μάθουν τον 
πολιτισμό μας, τα ελληνικά γράμματα και τον τρόπο ιερουργίας σε όσους από 
αυτούς ενδιαφέρονται. Νομίζω ότι και για τη Φθιώτιδα είναι μια νέα πρόκληση 
στην οποία η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» θα σταθεί δίπλα της».



Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών από την πλευρά του υπογράμμισε:

«Επισκεφτήκαμε σήμερα μαζί με τον Γενικό Διευθυντή της Αποστολής κ. Κωστή 
Δήμτσα, κατόπιν ευλογίας του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου μας κ. κ. Ιερωνύμου, 
τον οποίο ευγνωμονώ, το Διορθόδοξο πλέον Πρότυπο Σχολείο μας, για να 
μοιραστούμε τη χαρά μας, της υποδοχής ορθοδόξων παιδιών από την Αφρική, με 
τους μαθητές και τις μαθήτριες, που φοιτούν στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Σχολείο 
Λαμίας. Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» εκφράζοντας και νιώθοντας αυτό το μεγάλο γεγονός, 
καθώς έχει μία οικουμενική εμπειρία προσφοράς αγάπης, θέλησε να προσφέρει από 
ένα δώρο στα παιδιά, το οποίο μάλιστα αυτό το δώρο του έχουν ετοιμάσει άλλα 
παιδιά, παιδιά από την ομογένεια, παιδιά από την Ηνωμένες Πολιτείες της 
Αμερικής, μία σχολική τσάντα, η οποία εμπεριέχει ένα πολύ δυνατό μήνυμα, ένα 
μήνυμα αγάπης, αλληλεγγύης, χριστιανοσύνης και αδελφοσύνης. Το σχολείο μας 
προοδεύει και ασφαλώς ένας τεράστιος σταθμός στην πορεία του σχολείου που 
έχει 100 χρόνια ζωής είναι το γεγονός ότι πλέον γίνεται διεθνές σχολείο, 
«Διορθόδοξο Σχολείο», με μαθητές και μαθήτριες από όλο τον ορθόδοξο κόσμο. 
Είναι πολύ σημαντικό ότι η Αποστολή θα σταθεί στο πλευρό των μαθητών από την 
Αφρική, που θα φοιτήσουν στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας».
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